I. megoldas. Rendeljiink mindegyik élhez egy-egy kiilonb6z6 primszamot, ez megtehetd, mivel végtelen sok prim-
Szam var.

Legyen a H; halmazban azoknak a primeknek az Gsszes pozitiv egész kitevés hatvanya, amelyek azokon az éleken
vannak, amik a H;-hez tartoz6 csicsboél indulnak ki.

Ha keét cstics 0ssze van kotve egy éllel, akkor mindkét halmazban benne vannak az élhez rendelt prim pozitiv egész
kitev6s hatvanyai, tehat a két halmaz metszete végtelen.

Ha két cstics nincsen éllel 0sszekoteve, akkor kiilonféle élekhez tartozé primek hatvanyai szerepelnek csak a két
halmazban, a metszetiik iires halmaz.

Ez a konstrukcio megfelel a feladat feltételeinek.

II. megoldas. El§szor véges részhalmazokat rendeliink a csticsokhoz tgy, hogy két ilyennek a metszete pontosan
akkor iires, ha a megfelel csiicsok nincsenek éllel 6sszekdtve. Ezt a csiicsok szdma szerinti indukciéval lathatjuk be:
egy vagy két cstcsra ez nyilvanvalé. Ha pedig n — 1 cstcsu grafokra igaz, és a halmazok uniéjanak legnagyobb eleme k,
akkor az n-edik cstcs szomszédaihoz tartozd részhalmazokat bévitsiik rendre (k + 1)-gyel, (k 4 2)-vel stb.; az n-edik
cstcshoz pedig tartozzon a {k+ 1,k + 2, ...} halmaz.

A G graf cstcsaihoz rendelt halmazok ,yégtelenitése™ ha a véges halmazok unidjanak legnagyobb eleme M, akkor
minden részhalmazhoz és annak mindegyik ¢ elemére vegyiik hozza az Osszes t +iM szadmot, valamennyi ¢ > 1 egészre.
Ha az igy kapott (végtelen) halmazok koziil kett6nek ¢ kozos eleme, akkor van végtelen sok kozos elemiik is: ¢t + M,
t+2M, .... Ha pedig két diszjunkt véges halmaz végtelenre bévitettjeinek ¢1 +iM = t2 + jM koz0s eleme lenne,
akkor [t; — to| = |i — j|M, ahol 0 < t1,t2 < M és t; # to miatt a bal oldal értéke M-nél kisebb pozitiv szam, a jobb
oldal viszont nagyobb mint M, ami ellentmondas.



